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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT NU AL-HIDAYAH 

Kelompok / semester  : B / I 

Tema / Sub tema  : Tanaman / Tanaman Buah / Mangga  

Hari / Tanggal   : Sabtu / 13 Nopember 2021 

Alat dan bahan   :   - Gambar buah mangga  - Daun mangga 

- Lembar kegiatan   - Tusuk sate  

- Cat air    - Pensil, krayon 

- Buah mangga   - Kertas HVS 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mengenal ciptaan Tuhan ( Nam 1.1) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab dalam menyelesaikan tugasnya sampai selesai ( SE 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas ( FM 3.3 - 4.3) 
4. Anak mampu melakukan gerakan terkoordinasi secara terkontrol, seimbang dan lincah 

 ( FM 3.3 - 4.3) 
5. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bhs 3.11 - 4.11) 

6. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bhs 3.12 - 4.12) 

7. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15- 4.15) 

8. Anak mampu mengurutkan daun mangga dari yang terkecil ke yang terbesar  (Kog 3.6 - 4.6) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan  

- Salam dan Berdo’a  

- Absensi 

- kegiatan motorik kasar (gerak lagu pohon mangga ) 

- Apersepsi  

 

II. Inti  

Kegiatan ini memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman 

bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik melalui kegiatan main 

berikut : 

- Kegiatan 1 : Menulis kata  “Mangga”  dengan media loose part  

- Kegiatan 2 : Mewarnai gambar mangga dengan cat air 

- Kegiatan 3 : Mengurutkan daun mangga dari yang terkecil ke yang terbesar  

- Kegiatan 4 : Membuat sate mangga  

 

 

III. Penutup  

- Menanyakan perasaan selama hari ini  

- Recalling  kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini dan kegiatan apa saja yang 

paling anak-anak sukai 

- Menginformasikan  kegiatan esok hari 

- Berdo’a  setelah belajar 

- Salam Pulang  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator  Penilaian 

Program 

pengembangan 
KD 

Indikator 

Penilaian 

Nama Anak 
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a
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A
z
m

a
 

Nilai Agama dan 

Moral 
1.1 

Mengenal buah mangga 

ciptaan tuhan 

     

Sosial Emosional 2.12 
Terbiasa mengerjakan 

sesuatu dengan tuntas 

     

Fisik motorik 3.3 - 4.3 

- Terampil menggunakan 
tangan kanan dan kiri 

     

- Anak mampu 
melakukan gerakan 

terkordinasi secara 

terkontrol , seimbang 

dan lincah 

     

Kognitif 3.6 - 4.6 

anak mampu mengurutkan 

daun mangga berdasarkan 

yang terkecil 

     

Bahasa 

3.11 - 4.11 

- anak mampu menjawab 
pertanyaan yang lebih 

kompleks 

     

3.12- 4.12 
- Anak mampu meniru 

menulis kata “Mangga” 

     

Seni 3.15 - 4.15 

Anak mampu mewarnai 

gambar mangga dengan 

cat air 

     

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan 

- Skala pencapaian perkembangan 

- Catatan Hasil karya 

- Catatan Anekdot 

 

 

 

    Lamongan,    13  Nopember 2021 

    Mengetahui, 

    Kepala TK  

 

 

 

 

 

   SITI ASFIYAH, S.Pd. 
  

 

 


